

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 22.10.2021, în urma convocării Consiliului Local Cazanesti, în ședință extraordinară de către dl. Primar Popescu Aurel, pe baza convocării și în baza Dispoziției nr.141/20.10.2021.

În conformitate cu dispozițiile din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, convocarea consiliului local s-a făcut în scris prin grija secretarului general, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi, modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor materialele ședinței, indicarea comisiilor de specialitate cărora le-au fost transmise spre avizare proiectele de hotărâre precum și invitația de a formula amendamente.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoștința cetățenilor Comunei Cazanesti prin afișarea la avizierul Primăriei Comunei Cazanesti.

Vă informez că din totalul de 11 consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți fizic 6 consilieri locali, (dl.Alexandru Catalin Emil, dl.Alexandru Alin Milorad, dl.Cirneci Dumitru, dna.Serafim Ana, dl.Stelesc Dumitru și dl.Daescu Ion), dl. Baloi Florin Daniel participă video, fiind medic este implicat în campania de vaccinare, dl. Mica Adrian, participă video din motive de sănătate, dl Sabiescu Aurel participă video.

Domnul Balu Eugen este absent motivat, iar domnul Zaharia Titu, anunța în dimineața ședinței că nu participă, deoarece este plecat din localitate.

În condițiile acestei ședințe noastre este legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii. Înainte de a intra în ordinea de zi v-aș ruga să-mi permiteți, să supun atenției dvs. înspre aprobare procesul verbal anterior al ședinței ordinare a consiliului local din data de 13.10.2021, care a fost supus publicității prin afișare la sediul Primăriei Comunei Cazanesti.

Cine este pentru? 9 voturi pentru

Împotrivă? 0

Abțineri? 0

Se da citire la ordinea de zi, se supune la vot și se votează astfel:

Cine este pentru? 9

Împotrivă? 0

Abțineri? 0

Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar în suma de 355.460 lei din contul fondului de rulment și actualizarea listei de investiții a comunei Cazanesti pe anul 2021, cu următoarele investiții: "Modernizare drumuri de interes local în satele : Cazanesti, Valea – Cosuste, Ercea din comuna Cazanesti, județul Mehedinți" și "Sistem alimentare cu apă și stație de tratare a apei în satul Garbovatul de Sus, comuna Cazanesti, județul Mehedinți", în Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", ia cuvântul domnul primar care prezintă materialul de pe ordinea de zi, întrucât nu sunt obiecțiuni se supune la vot și se votează astfel:

Cine este pentru? 9

Împotrivă? 0

Abțineri? 0

A fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Cazanesti nr.41, cu un număr de 9 voturi.

Proiect de hotărâre privind apropierea cumpărării unui teren situat în satul Garbovatul de Sus, comuna Cazanesti, județul Mehedinți, pentru a introduce în domeniul public al comunei, în vederea amplasării unei construcții în cadrul investiției "Sistem alimentare cu apă și stație de tratare a apei în satul Garbovatul de Sus, comuna Cazanesti, județul Mehedinți", în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", reglementat de OUG nr.95 / 2021, ia cuvântul domnul primar care prezintă materialul de pe ordinea de zi, întrucât nu sunt înscrise la cuvânt, președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, care se votează astfel:

Cine este pentru? 9

Împotrivă? 0

Abțineri? 0

A fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Cazanesti nr. 42, cu un număr de 9 voturi.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consiliei local
Daescu Ion

SECRETAR GENERAL,

Dobre Larisa Maria